

Kék hírek

Bajba kerülhet, aki a szarvasi talaj tulajdonságainak ismerete nélkül indul útnak a földutakon. Egy tókli férfi segédmotorral indult el a Hármas-Körös gátján, de a földúton egy keréknyomba hajtott és felborult a járművel. Nyolc napon belül gyógyuló sérülést szenvedett, az alkoholszondás ellenőrzés negatív eredményt mutatott.

Az Arborétumi Üdülősor egyik nyaralóját besurranó tolvaj látogatta meg pénteken és onnan arany ékszereket, karórát, okmányokat vitt magával. A tulajdonos kára mintegy 370 ezer forint.

Ütközés

Egy motoros és egy autós ütközött össze pénteken este valamivel 6 óra után Szarvason. A Szabadság úton haladó autós jobbra kis ívben akart bekanyarodni egy ház elé, amikor eddig ismeretlen ok miatt összeütöközött egy segédmotoros férfivel. A motoros könnyebben megsérült, a rendőrség a felelősség kérdését szakértők bevonásával vizsgálja.

Segédmotort keresnek

A Szarvasi Rendőrkapitányság egy Aprilia SR 50-es típusú segédmotort keres. A kapitányságra érkezett bejelentés szerint a kb. 300.000.-Ft értékű járgányt

pénteken este 8 óra körül lopták el Szarvason a Dimitrov utca 27. szám elől. Előtte két nappal egy kerékpárolásról érkezett bejelentés a Szarvasi Rendőrkapitányságra. A kétkerekű tulajdonosa a Körös-völgyi Panzió falához támasztva hagyta ott, de mire visszatért, már nem találta. Az őt ért kár körülbelül 20 ezer forint.

És mégis őrizetlenül

Elloptak egy táskát szombatról vasárnapra virradó éjjel Békésszentandrásan az egyik sörözőből. A táskát valamivel éjfél után őrizetlenül hagyta a tulajdonosa. Ekkor emelték el a benne lévő iratokkal és mobiltelefonnal összesen kb. 70.000.-Ft kárt okozva ezzel a fiatal lánynak.

A pénztárcát vitte el

Egy 86 éves gyomaendrői férfi a kárvalottja egy szélhámos akciójának.

Othonában felkereste őt egy férfi, aki azt állította magáról, hogy az önkormányzattól jött. A bácsi figyelmét elterelte azzal, hogy a nyugdíjszelvényét kérte tőle. Mig az idős ember keresélt, addig az ismeretlen elemelte a pénztárcáját, amiben 60 ezer forint készpénz volt. Az elkövető erős testalkatú, körülbelül 180 centi magas.

Eltűntek, megkerültek

Gyermekei eltűnéséről értesítette a rendőrséget egy szarvasi nő. A gyerekeket egy férfi és egy nő társaságában látták távozni az ismerősök. Nem lett azonban tragikus folytatása az eseménynek, mert a rendőrök hamarosan rátaláltak a szóban forgó párra és a kiskoriakra is. Kiderült, a felnőttekben nem volt rossz szándék. Egy szarvasi ismerőst keresve a gyerekeket kérdezték meg arról, nem tudják-e hova szokott járni. A gyerekek felajánlották, hogy elkísérik őket, azt mondták, a szüleiktől elkérkedtek. A férfit és a nőt elengedték a rendőrségre, a gyerekeket pedig visszavitték a szüleikhez.

A megvilágosodás napja

Az idén is megrendezik Szarvason a korábbi években a lakosság nagy érdeklődésével kísért „Megvilágosodás Napja” akciót október 7-én, pénteken két helyen – a Balázs Kerékpár Szaküzletben a Kossuth utcában és a Béke közben található Kerék Bárban – kedvezményesen áron lehet vásárolni világító berendezéseket kétkerekűekre. Ezekben az üzletekben ezen a napon a világitással kapcsolatos javításokat is ingyen elvégzik és a gyerekek ajándéokra is számíthatnak.

Polgárőr siker

2005. szeptember 9-10-én rendezte meg az ORFK, a BRFK Fővárosi Balesetmegelőzési Bizottság és az országos Polgárőr Szövetség az I. Országos Polgárőr Közlekedésbiztonsági Versenyt. A versen elméleti és gyakorlati részből állt, melynek helyszínt a Hotel Pólus s a Magyar Autóklub gyakorlópá-

lyája adott. A versenyzők: meyenként két polgárőr, ezen kívül Budapest és a REBISZ autópálya rendőrség két-két versenyzője.

A 42 versenyző előzetes megyei versenyeken harcolta ki a részvétel jogát, így Békés megyéből Varga Zsolt a Gyulai Polgárőr Egyesület tagja és Pjlesovszki Já-

nos a Szarvasi Polgárőr Egyesület tagja is.

Az elméleti KRESZ és polgárőr szakmai ismeretek után vizes gyakorló pályán kellett az autós ügyességről számot adni, mely inkább a pontosságáról és nem a gyorsaságról szólt. Az összesítés után kiderült, hogy a békési csapat igen szoros csatában 21 csapat közül a 4. helyen végzett, a Fejér (III.), Győr-Moson-Sopron (II.) és a Borsod-Abaj-Zemplén (I.) csapatok után. Egyéniben 42 versenyző között Varga Zsolt az V., Pjlesovszki János a VII. helyen végzett.

Az első három egyéni és az első három csapat jelentős pénzjutalomban részesült, de a verseny minden résztvevője és meyenként a két-két kísérő is tárgyjutalomban részesült.

A Békés megyei csapat két kísérője Pardi Ildikó r.százados a Békés Megyei Rendőrfőkapitányság csoportvezetője és Tusjak Tamás a Szarvasi Polgárőr Egyesület vezetője volt. A rendezők ígéretet tettek, hogy a sikeres lebonyolítás és a polgárőrök felkészültségének fokozása érdekében jövőre is megrendezik a versenyt. Gratulálunk a megyei versenyzőknek!

A Szarvasi Polgárőr Egyesület vezetősége

SZEPTEMBERI AKCIÓ!

3-AT VIHET 2-T FIZET AKCIÓ!

3 db mintás bárány garnitúra 179.700.- helyett 119.800.-
egy db garnitúra 39.933.- akciós ár
+ minden garnitúrához ajándék nyári takaró

– birkagyapjú garnitúra	34.900.-
– natúr bárány garnitúra	44.900.-
– mintás bárány garnitúra	49.900.-
– jogoba bárány garnitúra	79.900.-
– kaszmír garnitúra	89.900.-
– selyem gyapjú garnitúra	89.900.-
– selyem gyapjú garnitúra	129.000.-

Vákuum matrac akció:
egyszemélyes 90x200 cm méretben 49.000.-
+ ajándék: matraccvédő huzat
két személyes vákuum matrac 98.000.-
160x200 cm, 180x200 cm méretben

Minden ágykeretet akciós áron vásárolhat:
90x200 cm-es fenő ágykeret 38.900.-
180x200 cm-es ágykeret 69.000.-



Békéscsaba, Petőfi u. 2. 66-442-967
TESCO üzletsorán Tel.: 66-453-943

PÁLYÁZATI KIÍRÁS

Szarvas Város Önkormányzata az Oktatási Minisztériummal együttműködve a 2006. évre ezennel kiírja a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot felsőoktatási hallgatók számára.

A pályázatra azok az önkormányzat területén állandó lakóhellyel rendelkező hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók jelentkezhetnek, akik állami felsőoktatási intézményekben, továbbá nem állami felsőoktatási intézményekben az Oktatási Minisztérium és az intézmények közötti megállapodás alapján az államilag finanszírozott első alapképzésben, első kiegészítő alapképzésben, első szakirányú továbbképzésben, valamint első akkreditált iskolai rendszerű felsőfokú szakképzésben az általuk felvett szak képesítési követelményében meghatározott képzési időn belül nappali tagozaton folytatják tanulmányaikat.

A 12/2001. (IV.28.) OM rendelet értelmében nem részesülhetnek Bursa támogatásban a rendvédelmi és katonai felsőoktatási intézmények hallgatói.

Figyelem!

- A középiskolai akkreditált iskolarendszerű felsőfokú szakképzésben résztvevő tanulók nem jogosultak a Bursa Hungarica ösztöndíjra.
- PhD képzésben résztvevők nem felelnek meg a pályázati kiírás feltételeinek.
- Külföldi intézménnyel hallgatói jogviszonyban állók nem jogosultak a Bursa Hungarica ösztöndíjra.
- Az ösztöndíjra pályázhatnak a 2005. szeptemberében tanulmányaik utolsó évét megkezdő hallgatók is.
- Az ösztöndíjra pályázatot nyújthatnak be azok a hallgatók is, akiknek a hallgatói jogviszonya a felsőoktatási intézményben a pályázás időpontjában szünetel. Az ösztöndíj folyósításának feltétele, hogy a 2005/2006. tanév II. félévére már beiratkozson a felsőoktatási intézménybe.
- Amennyiben a pályázni kívánó hallgatónak több felsőoktatási intézményben hallgatói jogviszonya van, pályázatában feltétlenül CSAK azt az intézményt/kart/szakot jelölje meg, ahol államilag finanszírozott nappali tagozatos képzésben vesz részt. Ez ugyanis az ösztöndíj folyósításának alapfeltétele.

Az ösztöndíj időtartama 10 hónap, azaz két egymást követő tanulmányi félév (2005/2006. tanév második, illetve a 2006/2007. tanév első féléve).

Az ösztöndíj folyósításának kezdete: 2006. március.
Az ösztöndíj-folyósítás feltétele, hogy a támogatott pályázó hallgatói jogviszonya a 2005/2006. tanév második félévében megfeleljen a pályázati kiírásnak. Amennyiben a támogatott pályázó hallgatói jogviszonya nem felel meg a pályázati kiírásnak, a támogatott az ösztöndíjra való jogosultságát elveszíti.

Az ösztöndíjat minden pályázati fordulóban újra kell pályázni.
Az ösztöndíj csak azokban a hónapokban kerül folyósításra, amelyekben a pályázó beiratkozott, államilag finanszírozott hallgatója a felsőoktatási intézménynek.

A települési önkormányzat határozatban rendelkezhet a támogatás visszavonásáról abban az esetben, ha a támogatásban részesített a települési önkormányzat illetékességi területéről elköltözik. A határozat csak a meghozatalát követő tanulmányi félévtől ható hatállyal hozható meg.

Az ösztöndíj elbírálása kizárólag szociális rászorultság alapján, a pályázó tanulmányi eredményétől függetlenül történik.

Az elnyert ösztöndíjat közvetlen adó- és TB járulékfizetési kötelezettség nem terheli, azonban az adóalapot növelő jövedelemnek számít.

A pályázatot a Polgármesteri Hivatalnál írásban, a hivatalban hozzáférhető pályázati úrlapon, a pályázó által aláírva, egy példányban kell benyújtani.

A pályázat benyújtási határideje 2005. október 31.
A pályázat kötelező melléklete a Polgármesteri Hivatalban, továbbá az Interneten a <http://www.bursa.hu> cím alatt hozzáférhető, és a felsőoktatási intézmény által kitöltendő Iskolalátogatási igazolás formanyomtatvány, amelyen a felsőoktatási intézmény igazolja, hogy a pályázó a pályázati kiírásnak megfelelő képzettségben vesz részt.

A pályázónak szociális rászorultsága igazolására pályázata kötelező mellékleteként az alábbi okiratokat kell csatolni:

- A pályázó és a vele egy háztartásban élő egy főre jutó jövedelmének havi forint összege
- Betegségről, rokkantságról, munkanélküliségről szóló igazolás
- A pályázat eredménye nyilvános: a pályázó pályázata benyújtásával hozzájárul a pályázat eredményének, illetőleg a pályázáskor rendelkezésre bocsátott személyes adatainak az azonosítás célja érdekében szükséges mértékben történő nyilvánosságra hozatalához.

A pályázó pályázata benyújtásával hozzájárul ahhoz, hogy a felsőoktatási intézmény tanulmányi jogviszonyáról az OM Alapkezelő Felsőoktatási Pályázati Osztálynak, illetve az önkormányzat(ok)nak tájékoztatást nyújtson.

A települési önkormányzat saját maga bírálja el a beérkezett pályázatokat.
A települési önkormányzat az általa támogatásban részesített ösztöndíjasok listáit 2005. december 5-ig az önkormányzat hirdetőtábláján és a helyben szokásos egyéb módon hozza nyilvánosságra.

A pályázó az elbíráló szerv döntése ellen fellebbezéssel nem élhet.
A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjról bővebb felvilágosítást kapható a <http://www.bursa.hu> Internet címen.

PÁLYÁZATI KIÍRÁS

Szarvas Város Önkormányzata az Oktatási Minisztériummal együttműködve a 2006. évre ezennel kiírja a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot felsőoktatási tanulmányokat kezdeni kívánó fiatalok számára.

A pályázatra azok az önkormányzat területén állandó lakóhellyel rendelkező hátrányos szociális helyzetű fiatalok (a 2005/2006. tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló középiskolások, illetve felsőfokú diplomával nem rendelkező, felsőoktatási intézménybe még felvételt nem nyert érettségizettek) jelentkezhetnek, akik a 2006/2007. tanévtől kezdődően állami felsőoktatási intézményben, illetve az Oktatási Minisztérium és az intézmények közötti megállapodás alapján nem állami felsőoktatási intézményben folyó nappali tagozatos, államilag finanszírozott első alapképzésben, vagy első akkreditált iskolai rendszerű felsőfokú szakképzésben kívánnak részt venni.

A pályázók közül csak azok részesülhetnek ösztöndíjban, akik 2006-ban először nyerne felvételt felsőoktatási intézménybe és tanulmányaikat a 2006/2007. tanévben ténylegesen megkezdik.

Figyelem!

- A középiskolai akkreditált iskolarendszerű felsőfokú szakképzésben résztvevő tanulók nem jogosultak a Bursa Hungarica ösztöndíjra.
- A 12/2001. (IV.28.) OM rendelet értelmében nem részesülhetnek Bursa támogatásban a rendvédelmi és katonai felsőoktatási intézmények hallgatói.

Az ösztöndíj időtartama 3 x 10 hónap, azaz hat egymást követő tanulmányi félév.

Az ösztöndíj folyósításának kezdete a 2006/2007. tanév első féléve.

Az ösztöndíj csak azokban a hónapokban kerül folyósításra, amelyekben a pályázó beiratkozott, államilag finanszírozott hallgatója a felsőoktatási intézménynek.

A támogatott pályázók szociális rászorultságát az önkormányzat évente egyszer felülvizsgálja. Az önkormányzat két tanulmányi félévenként jogosult a megítélt ösztöndíj visszavonására, ha az ösztöndíjas szociális rászorultsága már nem áll fenn, vagy a szociális rászorultság évenkénti felülvizsgálatánál az önkormányzattal nem működik együtt. A határozat csak a meghozatalát követő tanulmányi félévtől ható hatállyal hozható meg.

A települési önkormányzat határozatban rendelkezhet a támogatás visszavonásáról abban az esetben, ha a támogatásban részesített pályázó a települési önkormányzat illetékességi területéről elköltözik. A határozat csak a meghozatalát követő tanulmányi félévtől ható hatállyal hozható meg.

Az ösztöndíj elbírálása kizárólag a szociális rászorultság alapján, a pályázó tanulmányi eredményétől függetlenül történik.

Az elnyert ösztöndíjat közvetlen adó- és TB járulékfizetési kötelezettség nem terheli, azonban az adóalapot növelő jövedelemnek számít.

A pályázatot a Polgármesteri Hivatalnál írásban, a hivatalban hozzáférhető pályázati úrlapon, a pályázó által aláírva, egy példányban kell benyújtani.

A pályázat benyújtási határideje 2005. október 31.

A pályázó szociális rászorultsága igazolására pályázata kötelező mellékleteként az alábbi okiratokat kell csatolni:

- A pályázó és a vele egy háztartásban élő egy főre jutó jövedelmének havi forint összege
- Betegségről, rokkantságról, munkanélküliségről szóló igazolás
- A pályázat eredménye nyilvános: a pályázó pályázata benyújtásával hozzájárul a pályázat eredményének, illetőleg a pályázáskor rendelkezésre bocsátott személyes adatainak az azonosítás célja érdekében szükséges mértékben történő nyilvánosságra hozatalához.

A pályázó pályázata benyújtásával hozzájárul ahhoz, hogy a felsőoktatási intézménybe történő felvételi vizsgálja eredményéről az Országos Felsőoktatási Felvételi Iroda a Felsőoktatási Pályázati Osztálynak, illetőleg az önkormányzat(ok) számára tájékoztatást nyújtson.

A pályázó írásban köteles 2006. augusztus 31-ig az OM Alapkezelő Felsőoktatási Pályázati Osztály részére bejelenteni, hogy a 2006/2007. tanévben melyik felsőoktatási intézményben (az intézmény, kar és szak/szakkpár teljes nevének pontos megjelölésével) kezdi meg tanulmányait. Az írásbeli értesítés elmulasztása esetén az ösztöndíjas az ösztöndíj folyósításából kizárható.

Amennyiben a "B" típusú pályázat során támogatásban részesülő ösztöndíjas a támogatás időtartama alatt sikeresen pályázik "A" típusú ösztöndíjra, "B" típusú ösztöndíját automatikusan elveszti.

A települési önkormányzat saját maga bírálja el a beérkezett pályázatokat.

A települési önkormányzat az általa támogatásban részesített ösztöndíjasok listáit 2005. december 5-ig az önkormányzat hirdetőtábláján és a helyben szokásos egyéb módon hozza nyilvánosságra.

A pályázó az elbíráló szerv döntése ellen fellebbezéssel nem élhet.
A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjról bővebb felvilágosítást kapható a <http://www.bursa.hu> Internet címen.